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Vragen van het lid Van Dam (CDA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Vuurwerk afgestoken bij ArenA ondanks verbod» 
(ingezonden 14 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
5 juni 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Vuurwerk afgestoken bij ArenA ondanks verbod»?1 

Vraag 2
Klopt de berichtgeving dat er veel politie aanwezig was terwijl vuurwerk werd 
afgestoken, maar dat deze dienders niet hebben ingegrepen? Zo ja, kunt u 
aangeven waarom de politie niet heeft ingegrepen? 

Vraag 3
Kent u het programma «Samen sterk tegen vuurwerk» dat de clubs, de KNVB, 
de politie, het openbaar ministerie, de gemeenten en het Ministerie van 
Justitie en Veiligheid gezamenlijk hebben opgepakt? Vallen wedstrijden in het 
kader van de Champions League ook onder dit programma? Hoe kan het dat 
ondanks dit programma in zo massale mate in en rond de ArenA gebruik is 
gemaakt van vuurwerk, inclusief fakkels en toortsen? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe club, KNVB en politie, indien er vuurwerk is afgestoken 
bij een voetbalwedstrijd, te werk gaan? Is daar een protocol voor ontwikkeld? 
Is er eenduidig beleid om te zorgen dat raddraaiers worden opgepakt of 
wordt per wedstrijd bekeken of de politie moet ingrijpen? Indien het laatste 
het geval is, kunt u aangeven op basis waarvan de politie besluit of zij al dan 
niet moet ingrijpen? Wordt na een wedstrijd actief opgespoord wie vuurwerk 
hebben afgestoken? 

1 RTL Nieuws, 8 mei 2019, https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/4704741/ajax-
tottenham-vuurwerk-arena-amsterdam
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Vraag 5
Bent u van mening dat het belangrijk is dat de politie, ook bij gelegenheden 
als deze, handhavend optreedt als het gaat om het vuurwerkverbod? Zo ja, 
wat vindt u ervan dat de politie blijkbaar niet heeft opgetreden toen er 
vuurwerk werd afgestoken bij de ArenA? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid van Dam (CDA) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Vuurwerk afgestoken bij ArenA ondanks verbod» (ingezonden 14 mei 2019) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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